
Το έργο Civic Heritage
στοχεύει να προσφέρει μια
λύση για ενήλικες με
χαμηλές δεξιότητες,
διευκολύνοντας την
κοινωνική, πολιτιστική και
επαγγελματική τους ένταξη
και ενισχύοντας τη
συμμετοχή τους στη διά
βίου μάθηση και τη
δημοκρατική ζωή.

Στις 15–17 Απριλίου 2026,
πραγματοποιήθηκαν στη Νάρβα της Εσθονίας
η τελική Διακρατική Συνάντηση Έργου και η
Εκδήλωση Διάδοσης του έργου Civic Heritage.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης,
παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του έργου
και οι προσεγγίσεις μάθησης που βασίζονται
στην πολιτιστική κληρονομιά σε επαγγελματίες
της εκπαίδευσης ενηλίκων και τοπικούς
ενδιαφερόμενους φορείς.
Οι συμμετέχοντες μοιράστηκαν σχόλια και
αντάλλαξαν εμπειρίες σχετικά με την
αξιοποίηση της πολιτιστικής κληρονομιάς στην
εκπαίδευση ενηλίκων. Οι εταίροι αξιολόγησαν
επίσης τα συνολικά επιτεύγματα και τη
βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του έργου. Η
συνάντηση σηματοδότησε την επιτυχή
ολοκλήρωση του έργου Civic Heritage.
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Καθ’ όλη τη διάρκεια του έργου, η σύμπραξη του
Civic Heritage ανέπτυξε καινοτόμους και
πρακτικούς πόρους για την υποστήριξη
εκπαιδευτών ενηλίκων και εκπαιδευομένων σε όλη
την Ευρώπη. Τα αποτελέσματα του έργου
περιλαμβάνουν το Πλαίσιο Ικανοτήτων, το
Πρόγραμμα Κατάρτισης, το Εγχειρίδιο και το Civic
Heritage E-Hub. Τα εργαλεία αυτά προωθούν
μαθησιακές προσεγγίσεις που βασίζονται στην
πολιτιστική κληρονομιά, την ενεργό πολιτειότητα
και τη διά βίου μάθηση, μέσα από προσβάσιμο και
φιλικό προς τον χρήστη εκπαιδευτικό υλικό.
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ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝ

Στο πλαίσιο του έργου, οργανώθηκαν με επιτυχία 7 πιλοτικές δράσεις και εκδηλώσεις διάδοσης στην Τουρκία,
την Εσθονία, το Βέλγιο, τη Λιθουανία, την Ελλάδα, την Ιταλία και την Ισπανία. Οι δραστηριότητες αυτές
συνέβαλαν στη διάδοση προσεγγίσεων εκπαίδευσης ενηλίκων που βασίζονται στην πολιτιστική κληρονομιά και
ενθάρρυναν την ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ εκπαιδευτών και ενδιαφερόμενων φορέων.
Τα αποτελέσματα και οι ψηφιακοί πόροι του έργου Civic Heritage θα παραμείνουν ελεύθερα προσβάσιμα μέσω
της πλατφόρμας E-Hub και της ιστοσελίδας του έργου για τα επόμενα 5 χρόνια, διασφαλίζοντας τη βιωσιμότητα
και τον μακροπρόθεσμο αντίκτυπο του έργου. Ευχαριστούμε θερμά όλους τους εταίρους, τους εκπαιδευτές και
τους συμμετέχοντες για την πολύτιμη συμβολή τους σε όλη τη διάρκεια του έργου.

ΕΤΑΙΡΟΙ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά
τους/τις συντάκτες/-τριες και δεν αντανακλούν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του [Εθνικού
Οργανισμού της Εσθονίας]. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η αρχή χορήγησης της χρηματοδότησης δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνες για αυτές.

@CivicHeritageErasmusProject

https://civicheritage.eu/

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για
περισσότερες πληροφορίες.

Τα εργαλεία αυτά έχουν σχεδιαστεί για
να υποστηρίζουν την ενσωμάτωση της
μάθησης που βασίζεται στην
πολιτιστική κληρονομιά, της ενεργού
πολιτειότητας και της διά βίου μάθησης
σε διαφορετικά εκπαιδευτικά
περιβάλλοντα. Όλα τα αποτελέσματα
του έργου είναι διαθέσιμα δωρεάν
μέσω της ιστοσελίδας του Civic
Heritage και της πλατφόρμας E-Hub.


